

民生无小事 报网互动解难题

1岁男童不幸患白血 手术费用成难题

呼吁爱心聚集

可爱的年纪,但家住枣庄市山 亭区冯卯镇寺沟村的马熙龙被 确诊为高危型白血病,而这一 消息无疑对贫困的家庭犹如晴 天霞雳。

11岁男童确诊白血病 乐观面对宽慰家人

近日,网友在枣庄论坛发 布的《11岁男童不幸患白血 病 手术费用成难题》一帖引发 网友关注。记者马上进行跟踪 采访,了解到,这个11岁的孩 子叫马熙龙。暑假,对于年仅 11岁的小学生马熙龙来说,本 来应该是一段快乐的日子,他 高高兴兴地来到父亲打工的青 岛市和父亲团聚,一面完成暑 假作业。但是,不久马熙龙便 感到身体不适,浑身乏力,食欲 不振。

2015年8月16日,到青岛 市妇女儿童医院接受检查时, 马熙龙被确诊为急性淋巴细胞 白血病,随即被医院收留住院, 一住就是2个多月,至今无法

采访中,记者了解到,马熙 龙家住枣庄市山亭区冯卯镇寺 沟村,一个山区加库区的贫困 村,家中仅有2亩山岭薄地,父 亲常年在外打工,方能勉强维 持小熙龙的生活和学习。

查出急性淋巴细胞白血病

11岁本该是孩子正调皮、 这一事实无疑是晴天霹雳,原 本就困难不堪的家庭哪能经受 如此巨大的打击? 孩子的父亲 马红玉是季节性零时工,以干 建筑工地为主,一个月仅八九 百元的工资。孩子的母亲为了 照顾孩子,也无法工作。面对 如此厄运,一个弱小的生命在 呼唤,全家泣血的心在颤抖。

> 据马熙龙的父亲马先生介 绍,在家里,熙龙是个听话懂事 的好孩子;在学校,他是个爱学 习的好学生,年年都拿回"三好 学生"奖状。老师、同学及乡邻 们都十分喜欢他。

> 小熙龙的妈妈告诉记者,9 月份的时候,熙龙每天都拉着 我的手说:"妈妈我想去上学, 明年就该考初中了!"这时候, 我就对着熙龙说:"孩子,很快, 很快病就好了。等治好了你的 病你就能去上学了。

负责熙龙的护士说,"孩子 很坚强,打针的时候也不哭,他 会说,"我不怕疼,一定好好配 合医生治疗。"哎,看得我们都 很心疼这个孩子。

可怜的孩子哪里知道爸爸 妈妈为了给她治病,家中早已 一贫如洗,父母整天在为孩子 的医疗费而心急如焚。生活的 不幸让马熙龙过早地承受了生 命之痛,也让这个家庭负债累 累而且举步维艰,面临崩溃的

天无绝人之路 好心人伸出援手

当记者面对年仅11岁的 马熙龙那一次次饱含深情的呼 唤和对生命的无奈和渴望时, 一遍遍刺痛了记者的心。

乖巧的小熙龙十分懂事 还在上小学的他早早地体会到 爸爸、妈妈、爷爷、奶奶生活的 艰辛,虽然每天都忍受着病痛 的折磨,但从来都不哭闹,在医 院做腰穿和骨穿手术也没有哭 闹讨一次。

记者看到,每次孩子的妈 妈看到小熙龙被化疗折磨的不 成样子,留下了痛苦流泪,小熙 龙却对着妈妈说:"妈妈不 哭"。在病魔面前小熙龙表现 得比普通人坚强。

记者了解到,马熙龙罹患 的是高危型白血病,医院曾下 达病危通知书。经过2个多月 的治疗,目前病情已得到明显 好转,但是医疗费也花去了近 20万元,用尽了家中所有积蓄 和亲朋好友所借的钱。治疗期 间,医生再三要求孩子要住在 无菌病房预防化疗期间感染发 烧,但为了能够节省一点钱,孩 子的父母只有含泪让孩子冒着 生命危险过早地转移到普通病

据医院分析,近期马熙龙 还要在医院住院化疗3个月以

上,前期治疗需要30-50万 元;出院后还要维持3年的治 疗,总治疗治疗费用需要近百 万元,并有需要骨髓移植的可

眼看着小熙龙因为没钱治 疗而前功尽弃、家中陷入绝境 的时候,社会各界人士献上了 他们的爱心。

马熙龙所在的小学师生纷 纷捐款并打电话问候;父亲马 红玉的同学闻讯后慷慨解囊, 送来了捐款2100元;他所在的 村委会也发动村民捐款11000 元。正是有了大家无私的爱心 支持,小熙龙的病情才得以控 制,治疗效果一天比一天好。 孩子的父母十分感谢那些爱心 捐款和为小熙龙就医奔走的亲 朋好友。

由于治疗费用巨大,他们 十分盼望能够得到更多好心人 和机构的捐助,帮助小熙龙全 家渡过难关。

近日,枣庄新闻网和最高 人民检察院影视中心法治中国 枣庄频道将联合为马熙龙举行 募捐活动。同时,枣庄新闻网 呼吁更多爱心单位、爱心人士 加入到关爱马熙龙行列中来。

我们处在一个充满爱心的 社会,一家有难,八方支援。记 者在此也替这个被病魔突袭的 三口之家发出深情的呼唤,替 小熙龙大声呼喊:热心人,请伸 出您的友爱之手,救救小熙龙!

奉在新聞网



枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户第一站

主办:枣庄日报社 运维:鲁南在线网络中心 网址:www.632news.com

新闻部电话:0632-3355013 网络部电话:0632-8166090 策划部电话:0632-3159725 新闻投稿邮箱:xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台 主办:市纪委党风政风监督室 枣庄日报社

网址:myt.632news.com





枣庄人网上生活家园 网址:bbs.632news.com 网友QQ群: 366054547

□枣庄新闻网▶▶枣庄论坛

李庄论坛 社区首页论坛 ▼ 家园 广播 淘贴 群组

Q 请输入搜索内容 ● 帖子 ▼ 搜

欢迎光临本社区!请[登录]或[注册]

删除主题 | 升降 | 置顶 | 高克 | 精华 | 图章 | 图标 | 关闭 | 移动 | 分类 | 复制 | 合并 | 分割 | 修复 | 警告 | 屏蔽 | 标签 | 用户标签

电动汽车滋生"特权"一族 何时规范



主题 听众 V2 注册会员 发表于 昨天 16:33 | 只看该作者 | 倒序浏览

近日,有网友在枣庄论坛 发帖称,电动汽车到底是属于 非机动车还是机动车,很多电 动汽车不遵守交通规则,给出 行带来了一些麻烦。

话题主持人 小花老师

电动汽车在为老年人和妇女 打开一条新的通道,提供方便、快 捷、低碳、环保的同时,问题却一 步步凸显出来。这些人有没有驾 驶证? 这些车辆安全吗? 这些车 辆有没有保险? 而且有不少车辆 把违章当做家庭便饭,乱停乱放, 乱闯红灯,不遵守交通规则。

记者在现场▶▶

近日,记者目击到在很多十 动汽车仍然大摇大摆地直接闯过 去。驾驶一辆轿车的司机半开玩 笑的说,"电动汽车不需要遵守交 通规则,也不需要停车位,却令我

们很多汽车司机羡慕不已。" 在光明广场附近,记者随机采访 了几名行人,王先生说,"前两天 我看到一辆电动汽车在BRT车 道上逆行,而这时对面是一辆 BRT, 无奈下, BRT 只能停下让电 动汽车过去。"

在市中区,环卫人员任大爷 告诉记者,"我在咱这扫地算算也 好几年了,刚开始我也不懂这种 车,就是看着这种车开起来没声 音,有一次还差点碰了我。回到 家还特意问了我儿子,后来在街 上扫地见的越来越多,好几种样 式,有的还真像轿车,像我这种年 纪大的人,眼睛不好用耳朵也不

交警说法▶▶

正在制定相关规范

市中区交警大队的民警告诉 字路口,绿灯还没亮起时,很多电 记者,关于电动汽车的安全事故 还是很多的。由于驾驶者并没有 通过专业培训,安全意识薄弱,比 较容易发生交通事故。比如拐 弯,驾驶者没有打方向灯、没有遵

守交通秩序等原因,都容易引起 交通事故。目前,我省有关部门 正在进行探讨,制定相关规范,使 电动汽车合理化。在日常工作 中,交警将进一步加大执勤警力 及对电动汽车不良交通行为的管 理力度,积极营造良好道路交通 环境。望市民理解支持!

(正义之剑0632)

网友热议▶▶

🚹 分享到:🥶 🔊 😰 🚺 🔯 电梯直达

@枣庄市龙先生:他们看 似弱势群体,却勇于穿梭于大 街小巷。它们像一群脱缰的 野马,到处奔跑。

@庄四:确实应该要使其 合理化。希望相关部门尽快 出台治理办法。

@键盘侠:驾驶者并没有 通过专业培训,安全意识薄 弱,比较容易发生交通事故。 比如拐弯,驾驶者没有打方向 灯、没有遵守交通秩序等原 因,都容易引起交通事故。。

bbs.632news.com

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民

马上扫码定阅微信 玩转堂上枣庄



枣庄新闻网微信 公众订阅号:22 KWW

我们提供影响力 新媒体平台寻 深度合作伙伴

- ▶权威媒体
- ▶百万点击
- ▶全新平台
- ▶共谋发展

每个媒体都有责任使用自 身资源和影响力对公众和社会 产生积极引领作用。

2014年枣庄论坛最受关注 的一帖半年时间点击量突破 100万;与枣庄论坛合作的企业 1个月内形象广告展示超过50 万人次。

枣庄新闻网微信微博一年 内组织网友活动近万人次。

新的传播模式开拓了新的 受众市场。枣庄新闻网枣庄论 坛、微博、微信等新媒体平台也 需要寻找负责任的企业合作伙 伴为公众提供丰富多彩的内容 服务。